

GACETA MUNICIPAL de Atizapán, Estado de México



PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DE ATIZAPÁN

ATIZAPÁN, MÉXICO, 08 DE FEBRERO DE 2024

AÑO 3 NÚM. 98

LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO DE ATIZAPÁN, ESTADO DE MÉXICO, ACORDE A LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 17, 91 FRACCIÓN XIII DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, PUBLICA LA PRESENTE GACETA CON EL SIGUIENTE CONTENIDO:

NONAGÉSIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

ORDEN DEL DÍA:

- I.- PASE DE LISTA Y DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL, EN SU CASO.
- II.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- IV.- PRESENTACIÓN DE ASUNTO Y TURNO A COMISIONES.
- V.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE LA SESIÓN EN CABILDO ABIERTO DEL AYUNTAMIENTO DE ATIZAPÁN, ESTADO DE MÉXICO.
- VI.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FORTAMUN) PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024.
- VII.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DESTINO DE LA COOPERACIÓN INICIALMENTE RECAUDADA PARA LA COMPRA DE UN TERRENO COLINDANTE CON EL PANTEÓN MUNICIPAL.
- VIII.- ASUNTOS GENERALES.
- IX.- CLAUSURA DE SESIÓN.

LIC. GABINO HERNÁNDEZ MARTÍNEZ SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE ATIZAPÁN, MÉXICO (RÚBRICA)